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the air vent clip to the vehicle air vent.
4. �Insert it into the vehicle air vent and tighten the clamping ring 

to secure it.
5. �Place your Qi2 and MagSafe compatible phone, MagSafe-ena-

bled case, or non-standard case with metal ring on the magnetic 
mount and tilt it to the desired viewing angle.

Compatible with 99% of horizontal and vertical air vent types. (See 
the picture showing the air vents.). Car Charger not included.

Important Safety Instructions:
• �DO NOT apply excessive force or subject the product to impacts.
• �DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, 

whether in use or not.
• �Avoid using the product in extremely high temperatures, high 

humidity, or dusty environments.
• �Using incompatible accessories may pose a risk of injury or 

damage.
• �The product may become warm during charging. This is a normal 

operating condition and not a cause for concern. If you notice 
an unusually high temperature, we recommend disconnecting 
the device from charging and allowing it to cool down before 
using it again.

• �DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry 
or slightly damp cloth instead.

• �Keep the product out of reach of children and pets. 

Product Description:
A) USB-C Charging Interface
B) Magnetic Head Charger Qi2
C) Air Vent Clip
D) Charging Cable USB-C to USB-C 

Specifications: 
• �USB-C Input: 5V 3A, 9V 2.22A (QC2.0/3.0/PD)
• �Output Power:  5W, 7.5W, 10W, 15W Max
• �Transmission Distance: ≤5mm
• �Charging Efficiency: 83% Max
• �Frequency: 128-360 kHz
• �Product Dimensions: 100 x 60 x 60 mm
• �Colour: Black
• �Material: Aluminum Alloy
• �Weight: 74 g

Package Contents:
• �Wireless Metal Car Charger CA14 
• �Charging Cable USB-C to USB-C
• �User Manual

Instructions For Use:
1. Insert the ball into the socket on the back of the magnetic head
2. Turn the clamping ring to tighten.
3. �Turn the clamping ring to open before attaching  

EN
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Popis produktu:
A) USB-C nabíjecí rozhraní
B) Magnetická hlava nabíječky Qi2
C) Klip na ventilační mřížku
D) Nabíjecí kabel USB-C na USB-C

Specifikace:
• �Vstup USB-C: 5V 3A, 9V 2,22A (QC2.0/3.0/PD)
• �Výstupní výkon: 5W, 7,5W, 10W, max. 15W
• �Přenosová vzdálenost: ≤5 mm
• �Účinnost nabíjení: max. 83 %
• �Frekvence: 128–360 kHz
• �Rozměry produktu: 100 × 60 × 60 mm
• �Barva: černá
• �Materiál: hliníková slitina
• �Hmotnost: 74 g

Obsah balení:
• �Bezdrátová kovová autonabíječka CA14
• �Nabíjecí kabel USB-C na USB-C
• �Uživatelská příručka

Návod k použití:
1. �Vložte kuličku do zásuvky na zadní straně magnetické hlavy.
2. �Otočte upínacím kroužkem a utáhněte ji.

This is not a toy.

Warranty does not apply in the following cases:
Damage resulting from improper transportation or unavoidable 
external factors such as floods, fires, lightning, earthquakes, or 
other natural disasters.
Any damages caused by human factors, misuse of the product, 
unauthorised alteration to or change of parts components of the 
product, etc.

Note:
It is important to follow the safety precautions and instructions to 
avoid any risk of damage to your equipment or injury.
This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must 
not be disposed of with regular household waste. At the end of its 
life, please take it to an appropriate collection point for the recycling 
of electrical and electronic equipment.
This product complies with the requirements of the applicable EU 
directives and standards. Conformity assessment has been carried 
out in accordance with the relevant regulations. 
All trademarks and registered trademarks are the property of their 
respective owners.
In case of any problems or uncertainties, please contact the 
manufacturer at customercare@mobileorigin.com.

CZ
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• �NEČISTĚTE produkt chemikáliemi nebo čisticími prostředky. 
Použijte suchý nebo mírně vlhký hadřík.

• �Uchovávejte produkt mimo dosah dětí a domácích zvířat. Není 
to hračka.

Záruka se nevztahuje na:
• �Poškození způsobené nesprávnou přepravou nebo nevyhnutelnými 

vnějšími faktory, jako jsou povodně, požáry, blesky, zemětřesení 
nebo jiné přírodní katastrofy.

• �Jakékoliv poškození způsobené lidskými faktory, nesprávným 
použitím produktu, neoprávněnou úpravou nebo výměnou 
součástí produktu.

Poznámka:
• �Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a návody, aby nedošlo 

k poškození zařízení nebo úrazu.
• �Tento produkt podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být 

likvidován společně s běžným domácím odpadem. Po skončení 
životnosti ho odneste do příslušného sběrného místa k recyklaci 
elektrických a elektronických zařízení.

• �Produkt je v souladu s požadavky platných směrnic a norem EU. 
Posouzení shody bylo provedeno v souladu s příslušnými předpisy.

• �Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou 
majetkem jejich příslušných vlastníků.

• �V případě problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na 
adrese: customercare@mobileorigin.com

3. �Před připevněním klipu na ventilační mřížku vozu otevřete 
upínací kroužek.

4. �Vložte klip do ventilační mřížky vozidla a utáhněte kroužek, aby 
byla pevně upevněná.

5. �Položte svůj telefon kompatibilní s Qi2 nebo MagSafe, pouzdro 
s podporou MagSafe, nebo ne-standardní pouzdro s kovovým 
kroužkem na magnetický držák a natočte jej do požadovaného 
úhlu.

Kompatibilita:
• �Kompatibilní s 99 % horizontálních a vertikálních výdechů 

klimatizace (ventilace).
• �Autonabíječka není součástí balení.

Důležité bezpečnostní pokyny:
• �NEPOUŽÍVEJTE nadměrnou sílu a nevystavujte produkt nárazům.
• �NEROZEBÍREJTE, nespalujte a nevystavujte produkt vodě, ať už je 

používán nebo ne.
• �Vyvarujte se používání produktu při extrémně vysokých teplotách, 

vysoké vlhkosti nebo prašném prostředí.
• �Používání nekompatibilních příslušenství může představovat riziko 

úrazu nebo poškození.
• �Produkt se během nabíjení může zahřívat. Je to normální stav 

a není důvod k obavám. Pokud zaznamenáte nezvykle vysokou 
teplotu, doporučujeme odpojit zařízení od nabíjení a nechat ho 
vychladnout před dalším použitím.
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  �   krúžok na otvorenie.
4. �Vložte do vetracej mriežky vozidla a utiahnite upínací krúžok na 

zaistenie.
5.�Umiestnite svoj telefón kompatibilný s Qi2 a MagSafe, kryt s pod-

porou MagSafe alebo neštandardný kryt s kovovým krúžkom na 
magnetický držiak a nakloňte ho do požadovaného uhla zobrazenia.

Kompatibilita: 
• �Kompatibilné s 99 % typov horizontálnych a vertikálnych vývodov 

klimatizácie (ventilácie).
• �Nabíjačka do auta nie je súčasťou balenia.

Dôležité bezpečnostné pokyny:
• �NEPOUŽÍVAJTE nadmernú silu ani nevystavujte produkt nárazom.
• �NEDEMONTUJTE, nepáľte ani nevystavujte produkt vode, či už je 

v prevádzke alebo nie.
• �Vyhnite sa používaniu produktu pri extrémne vysokých teplotách, 

vysokej vlhkosti alebo prašnom prostredí.
• �Použitie nekompatibilných doplnkov môže predstavovať riziko 

zranenia alebo poškodenia.
• �Produkt sa počas nabíjania môže zahrievať. Ide o normálnu prevádz-

kovú podmienku, nie dôvod na obavy. Ak zaznamenáte nezvyčajne 
vysokú teplotu, odporúčame odpojiť zariadenie z nabíjania a nechať 
ho vychladnúť pred ďalším použitím.

• �NEČISTITE produkt chemikáliami ani čistiacimi prostriedkami. Použite 
suchú alebo mierne vlhkú handričku.

Popis produktu:
A) USB-C nabíjacie rozhranie
B) Magnetická nabíjacia hlava Qi2
C) Klip na vetraciu mriežku
D) Nabíjací kábel USB-C na USB-C

Špecifikácia:
Vstup USB-C: 5V 3A, 9V 2,22A (QC2.0/3.0/PD)
Výstupný výkon: 5W, 7,5W, 10W, 15W max
Vzdialenosť prenosu: ≤5 mm
Efektivita nabíjania: max. 83 %
Frekvencia: 128–360 kHz
Rozmery produktu: 100 × 60 × 60 mm
Farba: čierna
Materiál: hliníková zliatina
Hmotnosť: 74 g

Obsah balenia:
Bezdrôtová kovová nabíjačka do auta CA14
Nabíjací kábel USB-C na USB-C
Používateľský manuál

Návod na použitie:
1. �Vložte guľôčku do zásuvky na zadnej strane magnetickej hlavy.
2. �Otočte upínacím krúžkom na utiahnutie.
3. �Pred pripevnením klipu na vetraciu mriežku otočte upínací 

SK
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• �Uchovávajte produkt mimo dosahu detí a domácich zvierat. Nie 
je to hračka.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
• �Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou alebo nevyhnutelnými 

vonkajšími vplyvmi, ako sú povodne, požiare, blesky, zemetrasenia 
alebo iné prírodné katastrofy.

• �Akékoľvek poškodenia spôsobené ľudským faktorom, nesprávnym 
používaním produktu, neoprávnenou úpravou alebo zmenou 
súčiastok produktu a pod.

Poznámka:
Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby nedošlo 
k poškodeniu zariadenia alebo zraneniu.
Tento produkt podlieha smernici WEEE (2012/19/EÚ) a nesmie byť 
likvidovaný s bežným domácim odpadom. Po ukončení životnosti 
ho prosím odovzdajte na príslušné zberné miesto na recykláciu 
elektrických a elektronických zariadení.
Produkt spĺňa požiadavky platných smerníc a noriem EÚ. Posúdenie 
zhody bolo vykonané v súlade s príslušnými predpismi.
Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú 
majetkom ich príslušných vlastníkov.
V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte 
výrobcu na customercare@mobileorigin.com

Produktbeschreibung:
A) USB-C Ladeanschluss
B) Magnetischer Kopf-Ladegerät Qi2
C) Lüftungsschlitz-Klemme
D) USB-C auf USB-C Ladekabel

Technische Daten:
• �USB-C Eingang: 5V 3A, 9V 2,22A (QC2.0/3.0/PD)
• �Ausgangsleistung: 5W, 7,5W, 10W, max. 15W
• �Übertragungsabstand: ≤5 mm
• �Ladeeffizienz: max. 83 %
• �Frequenz: 128–360 kHz
• �Produktabmessungen: 100 × 60 × 60 mm
• �Farbe: Schwarz
• �Material: Aluminiumlegierung
• �Gewicht: 74 g

Lieferumfang:
• �Drahtloses Metall-Autoladegerät CA14
• �USB-C auf USB-C Ladekabel
• �Bedienungsanleitung

Anleitung zur Verwendung:
1.�Setzen Sie die Kugel in die Buchse auf der Rückseite des magnet-

ischen Kopfes ein.
2. �Drehen Sie den Spannring, um ihn zu fixieren.

DE
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3. �Öffnen Sie vor der Befestigung der Lüftungsklemmen den 
Spannring.

4. �Setzen Sie die Klemme in den Lüftungsschlitz des Fahrzeugs ein 
und ziehen Sie den Spannring fest, um eine sichere Befestigung zu 
gewährleisten.

5. �Platzieren Sie Ihr Qi2 oder MagSafe-kompatibles Telefon, ein 
MagSafe-fähiges Case oder ein nicht standardmäßiges Case mit 
Metallring auf der magnetischen Halterung und neigen Sie es in den 
gewünschten Betrachtungswinkel.

Kompatibilität:
• �Kompatibel mit 99 % der horizontalen und vertikalen Lüftungss-

chlitze (siehe Abbildung).
• �Autoladegerät nicht im Lieferumfang enthalten.
Wichtige Sicherheitshinweise:
• �Üben Sie keinen übermäßigen Druck aus und setzen Sie das Produkt 

keinen Stößen aus.
• �Zerlegen, verbrennen oder Wasser aussetzen ist nicht erlaubt, weder 

im Gebrauch noch im Leerlauf.
• �Vermeiden Sie die Verwendung bei extrem hohen Temperaturen, 

hoher Luftfeuchtigkeit oder staubiger Umgebung.
• �Die Verwendung inkompatibler Zubehörteile kann Verletzungen oder 

Schäden verursachen.
• �Das Produkt kann sich während des Ladevorgangs erwärmen. Dies ist 

normal und kein Grund zur Sorge. Bei ungewöhnlich hoher Tempera

 � tur empfehlen wir, das Gerät vom Laden zu trennen und abkühlen zu 
lassen, bevor es erneut verwendet wird.
• �Reinigen Sie das Produkt nicht mit Chemikalien oder Reinigungsmit-

teln. Verwenden Sie ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.
• �Halten Sie das Produkt von Kindern und Haustieren fern. Dies ist 

kein Spielzeug.

Garantiebedingungen – Ausschlussfälle:
• �Schäden durch unsachgemäßen Transport oder unvermeidbare 

äußere Einflüsse wie Überschwemmungen, Feuer, Blitzschlag, 
Erdbeben oder andere Naturkatastrophen.

• �Schäden durch menschliches Fehlverhalten, unsachgemäße 
Nutzung des Produkts, unautorisierte Änderungen oder Austausch 
von Bauteilen.

Hinweis:
Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu 
befolgen, um Schäden am Gerät oder Verletzungen zu vermeiden.
Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf 
nicht mit normalem Haushaltsmüll entsorgt werden. Am Ende seiner 
Lebensdauer bringen Sie es bitte zu einer geeigneten Sammelstelle für 
die Wiederverwertung von Elektro und Elektronikgeräten.
Das Produkt entspricht den Anforderungen der geltenden EU-Richt-
linien und Standards. Die Konformitätsbewertung wurde gemäß den 
einschlägigen Vorschriften durchgeführt.
Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum 
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ihrer jeweiligen Inhaber.
Bei Problemen oder Unsicherheiten wenden Sie sich bitte an den 
Hersteller: customercare@mobileorigin.com

Termékleírás:
A) USB-C töltőcsatlakozó
B) Mágneses fejű Qi2 töltő
C) Szellőzőrácsra rögzíthető csíptető
D) USB-C – USB-C töltőkábel

Műszaki adatok:
• �USB-C bemenet: 5V 3A, 9V 2,22A (QC2.0/3.0/PD)
• �Kimeneti teljesítmény: 5W, 7,5W, 10W, max. 15W
• �Átviteli távolság: ≤5 mm
• �Töltési hatásfok: max. 83 %
• �Frekvencia: 128–360 kHz
• �Termék méretei: 100 × 60 × 60 mm
• �Szín: fekete
• �Anyag: alumínium ötvözet
• �Súly: 74 g

Csomag tartalma:
• �CA14 vezeték nélküli fém autós töltő
• �USB-C – USB-C töltőkábel
• �Használati útmutató

Használati útmutató:
1.� Helyezze be a golyót a mágneses fej hátoldalán található 

foglalatba.
2. �Fordítsa el a rögzítőgyűrűt a meghúzáshoz.
3. �A szellőzőcsíptető rögzítése előtt lazítsa ki a rögzítőgyűrűt.
4. �Helyezze be az autó szellőzőrácsába, majd húzza meg a gyűrűt 

a biztos rögzítéshez.
5. �Helyezze Qi2 vagy MagSafe-kompatibilis telefonját, MagSafe 

tokját, vagy fémgyűrűs nem szabványos tokját a mágneses 
tartóra, és állítsa be a kívánt szögbe.

Kompatibilitás:
• �Kompatibilis a szellőzőrácsok 99%-ával, legyen az vízszintes vagy 

függőleges (lásd az ábrát).
• �Az autós töltő nem tartozék.

Fontos biztonsági utasítások:
• �NE alkalmazzon túlzott erőt, és ne tegye ki a terméket ütésnek.
• �NE szerelje szét, ne égesse el és ne tegye ki víznek, akár használat-

ban van, akár nem.
• �Ne használja szélsőségesen magas hőmérsékletű, párás vagy 

poros környezetben.
• �A nem kompatibilis tartozékok használata sérülést vagy 

károsodást okozhat.
• �A termék használat közben felmelegedhet. Ez normális jelenség, 

nem ok aggodalomra. Ha szokatlanul magas hőmérsékletet 

HU
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tapasztal, válassza le az eszközt a töltőről, és hagyja kihűlni.
• �NE tisztítsa vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel. Használjon száraz 

vagy enyhén nedves ruhát.
• �Tartsa gyermekek és háziállatok elől elzárva. Ez nem játék.
Garancia nem érvényes az alábbi esetekben:
• �Sérülés helytelen szállításból vagy elkerülhetetlen külső tényezők-

ből (árvíz, tűz, villámcsapás, földrengés, természeti katasztrófa).
• �Sérülés emberi tényezők, helytelen használat, jogosulatlan 

átalakítás vagy alkatrészcsere miatt.

Megjegyzés:
Fontos a biztonsági előírások és útmutatások betartása a készülék 
károsodásának vagy sérülés elkerülése érdekében.
Ez a termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, 
és nem helyezhető a háztartási hulladék közé. Élettartama végén 
vigye a megfelelő elektromos és elektronikus berendezések 
gyűjtőhelyére.
A termék megfelel a vonatkozó EU irányelveknek és szabványoknak. 
A megfelelőségértékelés az előírásoknak megfelelően történt.
�Minden védjegy és bejegyzett védjegy a megfelelő tulajdonosok 
birtokában van.
Probléma vagy bizonytalanság esetén vegye fel a kapcsolatot 
a gyártóval: customercare@mobileorigin.com

Opis produktu:
A) Złącze ładowania USB-C
B) Magnetyczna głowica ładowarki Qi2
C) Uchwyt na kratkę nawiewu
D) Kabel USB-C do USB-C

Specyfikacja:
• �Wejście USB-C: 5V 3A, 9V 2,22A (QC2.0/3.0/PD)
• �Moc wyjściowa: 5W, 7,5W, 10W, maks. 15W
• �Odległość transmisji: ≤5 mm
• �Sprawność ładowania: maks. 83 %
• �Częstotliwość: 128–360 kHz
• �Wymiary produktu: 100 × 60 × 60 mm
• �Kolor: czarny
• �Materiał: stop aluminium
• �Waga: 74 g

Zawartość opakowania:
• �Bezprzewodowa metalowa ładowarka samochodowa CA14
• �Kabel USB-C do USB-C
• �Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:
1. �Włóż kulkę do gniazda z tyłu magnetycznej głowicy.
2. �Obróć pierścień zaciskowy, aby go dokręcić.
3. �Przed zamocowaniem uchwytu na kratkę wentylacyjną  
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obróć pierścień zaciskowy, aby go poluzować.
4. �Wsuń uchwyt do kratki wentylacyjnej pojazdu i dokręć pierścień, 

aby go zabezpieczyć.
5. �Umieść telefon kompatybilny z Qi2 lub MagSafe, etui obsługujące 

MagSafe lub niestandardowe etui z metalowym pierścieniem na 
magnetycznym uchwycie i ustaw pod preferowanym kątem.

Kompatybilność:
• �Pasuje do 99 % poziomych i pionowych kratek nawiewu (patrz 

ilustracja).
• �Ładowarka samochodowa nie jest częścią zestawu.
Ważne instrukcje bezpieczeństwa:
• �NIE używaj nadmiernej siły i nie narażaj produktu na uderzenia.
• �NIE demontuj, nie spalaj i nie wystawiaj produktu na działanie 

wody – niezależnie od tego, czy jest używany, czy nie.
• �Unikaj korzystania z produktu w ekstremalnie wysokich temper-

aturach, wysokiej wilgotności lub zapylonym środowisku.
• �Używanie niekompatybilnych akcesoriów może stanowić 

zagrożenie dla zdrowia lub uszkodzić urządzenie.
• �Produkt może się nagrzewać podczas ładowania. Jest to normalne 

zjawisko i nie stanowi powodu do obaw. Jeśli zauważysz 
nietypowo wysoką temperaturę, odłącz urządzenie od ładowania 
i pozwól mu ostygnąć przed ponownym użyciem.

• �NIE czyść produktu chemikaliami ani detergentami. Używaj suchej 
lub lekko wilgotnej ściereczki.

• �Trzymaj produkt z dala od dzieci i zwierząt domowych. To nie 

jest zabawka.

Gwarancja nie obejmuje:
• �Uszkodzeń wynikających z nieprawidłowego transportu lub 

nieuniknionych czynników zewnętrznych, takich jak powodzie, 
pożary, wyładowania atmosferyczne, trzęsienia ziemi czy inne 
klęski żywiołowe.

• �Uszkodzeń spowodowanych przez czynniki ludzkie, niewłaściwe 
użytkowanie produktu, nieautoryzowane przeróbki lub wymianę 
części.

Uwaga:
• �Ważne jest przestrzeganie zasad bezpieczeństwa i instrukcji, aby 

uniknąć ryzyka uszkodzenia sprzętu lub obrażeń.
• �Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może 

być wyrzucany razem ze zwykłymi odpadami domowymi. Po 
zakończeniu eksploatacji należy oddać go do odpowiedniego 
punktu zbiórki sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

• �Produkt spełnia wymagania obowiązujących dyrektyw i norm UE. 
Ocena zgodności została przeprowadzona zgodnie z odpowiednimi 
przepisami.

• �Wszystkie znaki towarowe i zarejestrowane znaki towarowe są 
własnością ich prawnych właścicieli.

• �W przypadku problemów lub wątpliwości prosimy o kontakt 
z producentem: customercare@mobileorigin.com
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Περιγραφή προϊόντος
A) Θύρα φόρτισης USB-C
B) Μαγνητική κεφαλή φορτιστή Qi2
C) Κλιπ αεραγωγού
D) Καλώδιο φόρτισης USB-C σε USB-C

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
• �Είσοδος USB-C: 5V 3A, 9V 2,22A (QC2.0/3.0/PD)
• �Ισχύς εξόδου: 5W, 7,5W, 10W, μέγιστο 15W
• �Απόσταση μετάδοσης: ≤5 mm
• �Απόδοση φόρτισης: έως 83 %
• �Συχνότητα: 128–360 kHz
• �Διαστάσεις προϊόντος: 100 × 60 × 60 mm
• �Χρώμα: μαύρο
• �Υλικό: κράμα αλουμινίου
• �Βάρος: 74 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:
• �Ασύρματος μεταλλικός φορτιστής αυτοκινήτου CA14
• �Καλώδιο USB-C σε USB-C
• �Εγχειρίδιο χρήσης

Οδηγίες χρήσης:
1. �Τοποθετήστε τη σφαίρα στην υποδοχή στο πίσω μέρος της 

μαγνητικής κεφαλής.
2. �Περιστρέψτε το δαχτυλίδι σύσφιξης για να το ασφαλίσετε.

3. �Πριν στερεώσετε το κλιπ στον αεραγωγό, χαλαρώστε το δαχτυλίδι 
σύσφιξης.

4. �Εισάγετε το κλιπ στον αεραγωγό του οχήματος και σφίξτε το 
δαχτυλίδι για σταθερή στερέωση.

5. �Τοποθετήστε το τηλέφωνό σας συμβατό με Qi2 ή MagSafe, θήκη με 
υποστήριξη MagSafe ή μη τυπική θήκη με μεταλλικό δαχτυλίδι στη 
μαγνητική βάση και ρυθμίστε την επιθυμητή γωνία θέασης.

Συμβατότητα:
• �Συμβατό με το 99 % των οριζόντιων και κάθετων τύπων αεραγωγών 

(βλ. εικόνα).
• �Ο φορτιστής αυτοκινήτου δεν περιλαμβάνεται.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:
• �ΜΗΝ ασκείτε υπερβολική δύναμη και μην εκθέτετε το προϊόν σε 

κραδασμούς.
• �ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν σε νερό, είτε σε 

χρήση είτε εκτός χρήσης.
• �Αποφύγετε τη χρήση σε περιβάλλοντα με ακραίες θερμοκρασίες, 

υψηλή υγρασία ή σκόνη.
• �Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει τραυματισμό 

ή ζημιά.
• �Το προϊόν μπορεί να ζεσταθεί κατά τη φόρτιση. Αυτό είναι 

φυσιολογικό και δεν αποτελεί αιτία ανησυχίας. Αν παρατηρήσετε 
ασυνήθιστα υψηλή θερμοκρασία, αποσυνδέστε τη συσκευή από τη
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 φόρτιση και αφήστε τη να κρυώσει πριν τη χρησιμοποιήσετε ξανά.
• �ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. 

Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.
• �Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Δεν είναι 

παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν καλύπτει:
• �Ζημιές από ακατάλληλη μεταφορά ή αναπόφευκτους εξωτερικούς 

παράγοντες όπως πλημμύρες, πυρκαγιές, κεραυνούς, σεισμούς 
ή άλλες φυσικές καταστροφές.

• �Ζημιές από ανθρώπινη αμέλεια, κακή χρήση, μη εξουσιοδοτημένες 
τροποποιήσεις ή αλλαγή εξαρτημάτων.

Σημείωση:
Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις προφυλάξεις ασφαλείας και τις 
οδηγίες για να αποφύγετε βλάβες στη συσκευή ή τραυματισμούς.
Το προϊόν υπάγεται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει 
να απορρίπτεται με τα οικιακά απορρίμματα. Στο τέλος της ζωής 
του, παραδώστε το σε κατάλληλο σημείο συλλογής για ανακύκλωση 
ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού.
Το προϊόν συμμορφώνεται με τις ισχύουσες οδηγίες και πρότυπα της 
ΕΕ. Η αξιολόγηση συμμόρφωσης πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους 
σχετικούς κανονισμούς.
Όλα τα εμπορικά σήματα και τα κατατεθέντα εμπορικά σήματα 
ανήκουν στους αντίστοιχους ιδιοκτήτες τους.
Για τυχόν προβλήματα ή απορίες, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή: 
customercare@mobileorigin.com

Produktbeskrivelse:
A) USB-C-opladningsgrænseflade
B) Magnetisk hovedoplader Qi2
C) Udluftningsklemme
D) Opladningskabel USB-C til USB-C

Specifikationer:
• �USB-C-indgang: 5V 3A, 9V 2.22A (QC2.0/3.0/PD)
• �Udgangseffekt: 5W, 7,5W, 10W, 15W Max
• �Transmissionsafstand: ≤5mm
• �Opladningseffektivitet: 83 % maks.
• �Frekvens: 128-360 kHz
• �Produktets dimensioner: 100 x 60 x 60 mm
• �Farve: Sort
• �Materiale: Aluminiumslegering
• �Vægt: 74 g

Pakkens indhold:
• �Trådløs biloplader i metal CA14
• �Opladningskabel USB-C til USB-C
• �Brugervejledning

Brugsanvisning:
1. Sæt kuglen ind i stikket på bagsiden af magnethovedet.
2. Drej klemringen for at stramme den.
3. Drej klemringen for at åbne, før du sætter udluftningsclipsen 
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fast på køretøjets udluftning.
4. Sæt den ind i køretøjets udluftning, og stram klemringen for 
at fastgøre den.
5. Placer din Qi2 �og MagSafe-kompatible telefon, MagSafe-ak
verede etui eller ikke-standardiserede etui med metalring på 
magnetbeslaget, og vip det til den ønskede synsvinkel.

Kompatibel med 99 % af alle vandrette og lodrette udluftning-
styper. (Se billedet, der viser udluftningshullerne). Biloplader 
medfølger ikke.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:
• �Anvend IKKE overdreven kraft, og udsæt ikke produktet for stød.
• �Produktet må IKKE skilles ad, brændes eller udsættes for vand, 

uanset om det er i brug eller ej.
• �Undgå at bruge produktet i ekstremt høje temperaturer, høj 

luftfugtighed eller støvede omgivelser.
• �Brug af inkompatibelt tilbehør kan medføre risiko for personskade 

eller beskadigelse.
• �Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er en normal 

driftstilstand og giver ikke anledning til bekymring. Hvis du 
bemærker en usædvanlig høj temperatur, anbefaler vi, at du 
kobler enheden fra opladningen og lader den køle af, før du 
bruger den igen.

• �Rengør IKKE produktet med kemikalier eller rengøringsmidler. 
Brug i stedet en tør eller let fugtig klud.

• �Opbevar produktet utilgængeligt for børn og kæledyr. Dette er 
ikke legetøj.

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:
Skader som følge af forkert transport eller uundgåelige eksterne 
faktorer såsom oversvømmelser, brande, lynnedslag, jordskælv eller 
andre naturkatastrofer.
Eventuelle skader forårsaget af menneskelige faktorer, misbrug 
af produktet, uautoriseret ændring eller udskiftning af dele af 
produktets komponenter osv.

Vær opmærksom på:
Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne og instruk-
tionerne for at undgå enhver risiko for skade på dit udstyr eller 
personskade.
Dette produkt er underlagt WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må 
ikke bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald. Når 
det er udtjent, skal du aflevere det til et passende indsamlingssted 
for genbrug af elektrisk og elektronisk udstyr.
Dette produkt overholder kravene i de gældende EU-direktiver og 
-standarder. Overensstemmelsesvurderingen er udført i overens-
stemmelse med de relevante bestemmelser.
Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres 
respektive ejere.
I tilfælde af problemer eller usikkerhed bedes du kontakte produ-
centen på customercare@mobileorigin.com.



EN • The warranty does not cover mechanical damage.
CZ • Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK • Záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie.
DE • Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.
HU • A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.
PL • Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych.

GR • Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.
DK • Garantien dækker ikke mekaniske skader.

Producer: S-Cube s.r.o.
Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com
Address: Krajankova 3176/2, 

Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com


